



**СОЦИАЛЬНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ**  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

**Проведение воспитательной работы, согласно календарному плану 2023-2024 учебного года, с привлечением студентов для участия в мероприятиях городского, регионального и Федерального уровня**

Воспитание как целенаправленный процесс социализации личности является неотъемлемым составляющим звеном единого образовательного процесса в колледже и реализуется на основании концепция воспитательной деятельности, разработанной с целью определения приоритетных ориентиров развития воспитательной работы, календарного плана мероприятий по воспитательной работе и программам воспитания по специальностям.

Воспитательная деятельность включает в свою систему тесное взаимодействие преподавателей, кураторов и сотрудников воспитательного отдела по организации внеучебной деятельности студентов, т.е. участие студентов в различных мероприятиях как внутри колледжа, городского, регионального и федерального уровня. В соответствии со структурой программы воспитательной работы в которой отражены основные направления воспитания проведена работа и результатом является большое количество мероприятий, проведенных для студентов с их активным участием, а именно в модулях профессионального, гражданско-патриотического воспитания, социализации и духовно-нравственного развития, здоровьесбережения, экологического и культурно-творческого воспитания.

Существенный вклад вносит цикл занятий «Разговоры о важном», где основные темы связаны с ключевыми аспектами жизни человека в современной России. Вместе с Западным окружным казачьим обществом войскового казачьего общества «Центральное казачье войско» наши студенты призывного возраста участвуют в подготовке на прохождение военной службы.

С целью приобщения к нормам здорового образа жизни студенты участвовали в соревнованиях по лыжным гонкам «Лыжня Веденина», на базе МБУ «МЦ «Спектр» участвовали с спортивно-туристических соревнованиях, в социальной акции «Дорога к здоровью» в рамках Международного дня отказа от курения. В составе Тульской региональной физкультурно-спортивной общественной организации "Федерация спортивного метания ножа" РАТМИР наши студенты приняли участие в первенстве ЦФО по

спортивному метанию ножа. Так же приняли участие в первенстве ЦФО по армейскому рукопашному бою среди команд СПО. На базе колледжа проходят соревнования по минифутболу, волейболу и баскетболу.

Студенты нашего колледжа участвовали в региональном фестивале творчества «Во мне поет сама Россия», «Студвесна», в конкурсе студенческого творчества «СТУДУНИВЕРСАЛ», в фестивале патриотической песни «Непобедимая и легендарная», в патриотической акции «Синий платочек», в интеллектуальных фестивалях «Кудрявая Сова». При поддержке Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь) участвовали с «АРТ-школе», стали участниками финальной Лиги молодежных квизов «Слайм», Всероссийской акции «Щедрый вторник» и «Доброхвост».

Стали участниками Всероссийского движения «Вдохновители», Всероссийской конференции обучающихся «Наука, творчество, духовность», Всероссийского конкурса научно-исследовательских, проектных и творческих работ обучающихся «ОБРЕТЕНОЕ ПОКОЛЕНИЕ», регионального форума «ПРОдвижение», проектной сессии «Инструменты вовлечения молодежи в инициативы края» в рамках программы лучших участников Форумов Росмолодёжи, Всероссийского студенческого форума «Твой Ход». Стали участниками «Межведомственного проекта «Тульская область-регион для молодых» на 2023-2026 годы», Всероссийской студенческой Олимпиады по финансовой грамотности. В рамках реализации программы комплексного развития молодежной политики в регионах Российской Федерации приняли участие в психологическом форуме «Подсознание», в рамках реализации федерального проекта «Информационная безопасность» приняли участие в региональных киберучениях «Кибер Центр 2023», во Всероссийской военно-патриотической просветительской акции «Знание.Герои».

Зам. директора по воспитательной работе Серегина Н.В.